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                                        № 18

Про стан навчально-виховної роботи

в СЮТ № 2 за ІІ семестр 2014/2015 н.р.

       Керуючись Законом України «Про позашкільну освіту», Положенням про позашкільний навчальний заклад, на виконання річного плану роботи закладу, наказу «Про стан навчально-виховної роботи в гуртках за І семестр 2014/2015 н.р.» адміністрацією було перевірено стан навчально-виховної роботи в гуртках за ІІ семестр 2014/2015 н.р.               

      Протягом року директором, заступником директора з навчально-виховної роботи проводилась перевірка відвідування дітьми занять в гуртках, методика проведення занять, виховної роботи, проведення інструктажів з техніки безпеки, контролювався розклад роботи гуртків.

       У результаті перевірки було встановлено:

-навчально-виховний процес здійснювався за навчальним планом закладу;

-всі гуртки працювали за міністерськими та варіативними програмами   

 відповідно до навчального плану;

-навчальні програми за І та ІІ семестр були повністю виконані.

       Протягом року педагогічний колектив працював над науково-методичною темою «Підвищення рівня управлінської діяльності адміністрації в напрямку інтелектуального розвитку кожної дитини як особистості, виявлення і розвитку її творчих здібностей», забезпечував потреби особистості у професійному визначенні, створював умови для соціального захисту вихованців у позаурочний час.

Основним завданням СЮТ № 2 було забезпечення можливостей постійного духовного самовдосконалення особистості, формування інтелектуального та культурного потенціалу гуртківців як найвищої цінності. В закладі були створені всі умови для самореалізації особистості на основі виявлення та розвитку індивідуальних здібностей, формування загальнокультурної і художньої компетентності, професійного самовизначення.  

Підвищенню якості освіти вихованців, розвитку їх творчих здібностей сприяла реалізація основних положень соціально орієнтованого підходу до навчання та виховання, творче впровадження в практику інноваційних технологій, робота над вдосконаленням гурткового заняття як засобу розвитку творчої особистості вихованців.

        Забезпеченню доступності позашкільної освіти сприяла реклама про роботу гуртків закладу в мережі інтернет, на порталі «Класна оцінка», сайті СЮТ № 2. З метою залучення дітей до лав гуртківців була проведено день відкритих дверей, конкурс малюнку на асфальті, агітаційна робота в школах району та серед мешканців мікрорайону.

     Робота закладу була організована за такими напрямами:
    -науково-технічний напрям - 32 гуртків;

    -дослідницько-експериментальний – 6 гуртка;

    -художньо-естетичний напрям – 1 гурток;

    - гуманітарний – 2 гуртки.

    Відповідно до рівня навчання гуртки класифіковані за 3 рівнями:

    - початковий рівень – 14 гуртків;

    - основний рівень –   26 гуртків;

    - вищий рівень – 1 гурток.
       В 2014/2015 н.р. запроваджено роботу гуртка комплексного розвитку дитини «Зелений клас» за рахунок коштів спеціального фонду бюджету. 
   Протягом навчального року адміністрацією закладу вивчались такі питання з управлінської, організаційної та навчально-виховної діяльності: 

· управлінська діяльність адміністрації закладу та здійснення контролю навчально- виховного процесу:

· стан ведення гурткових занять та проведення масових заходів;

· організація роботи з охорони праці, попередження дитячого травматизму.

      Керівники гуртків підвищували свій професійний рівень, займаючись самоосвітою: вивчали педагогічну та методичну літературу з питань позашкільної освіти, прийняли активну участь семінарі для директорів ПНЗ міста, де виступили з доповідями та провели майстер-класи для присутніх.

     В наслідок проходження курсової перепідготовки та проведення атестації після: Логінову Миколі Миколайовичу, керівнику гуртка «Початкове технічне моделювання», встановлено 10 тарифний розряд та присвоєно педагогічне звання «керівник гуртка-методист»; Шевченко Надії Ул’янівні, керівнику гуртка «Моделювання іграшок-сувенірів» підтверджено 9 тарифний розряд; П’яніній Валентині Миколаївні, керівнику гуртка «Технічний дизайн» встановлено 9 тарифний розряд.

         Протягом року багато уваги керівників гуртків Мігунов В.Л., Батозський І.С., Рудєв Ю.П., П’яніна В.М., Шевченко Н.У., Мірошниченко С.О. приділяли роботі з обдарованими гуртківцями. Найбільш талановиті залучались до науково-дослідницької роботи.

         Вихованець гуртка «Школа майбутніх вчених» Бічурін Михайло - посів І місце у І (районному) етапі всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук (відділення математика, секція математика). Єфремов Денис отримав сертифікат учасника XVI міжнародної науково-практичної конференції учнівської молоді «Гагаринські читаня»  (Кер. Мігунов В.Л.)

          Керівник гуртка «Школа майбутніх вчених» Мігунов Володимир Лаврентійович – отримав сертифікат керівника учнівської наукової роботи учасника XVI міжнародної науково-практичної конференції учнівської молоді «Гагаринські читаня».   

          Керівник гуртка «Авіамоделювання» Павліченко Андрій Вікторович отримав подяку від Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради, за допомогу у підготовці збірної команди Київського району м. Харкова, яка посіла ІІ місце у фінальному етапі XVII Всеукраїнського турніру юних винахідників та раціоналізаторів.

          В результаті роботи з обдарованими дітьми команда СЮТ № 2 у складі Герасимова В’ячеслава, Остапчук Насті, Бічуріна Михайла посіла ІІІ місце в турнірі юних математиків «ТЮМ» та команда СЮТ № 2 у складі Герасимова В’ячеслава, Бічуріна Михайла посіла ІІІ місце в турнірі юних винахідників та раціоналізаторів (Кер. Мігунов В.Л.). У командному заліку команда СЮТ № 2  (ТЛ № 9) посіла ІІІ місце в міських змаганнях з пошуку інформації в мережі Інтернет (кер. Батозський І.С.).
       У 2014/2015 н.р. була продовжена робота щодо впровадження інноваційних технологій, які сприяють розвитку пізнавальної діяльності вихованців, підвищують рівень самостійної діяльності гуртківців. З інформацією про інновації в навчально-виховному процесі керівники гуртків знайомились, використовуючи мережу інтернет. 

 З метою розширення кругозору гуртківців були проведені екскурсії в Художній музей, Будинок народної творчості, Планетарій, в музей заводу «Комунар». Проведення екскурсій забезпечує стимулювання творчих інтересів, розвиток та накопичення мистецького досвіду у вихованців.

 Показником роботи гуртків є участь в виставках, змаганнях, масових заходах.
· педагогічний колектив Станції юних техніків № 2 ХМР нагороджений Дипломом за активну участь у міській виставці-конкурсі «Світ техніки в дитячих руках».
· Жданкін Артем - вихованець гуртка «Радіоконструювання» переможець міської виставки-конкурсу «Світ техніки в дитячих руках» у номінації «Електронні прилади та електротехніка», нагороджений дипломом І ступеня (керівник Мельников Ю.О.)
· Мацак Денис - вихованець гуртка «Радіоконструювання» переможець міської виставки-конкурсу «Світ техніки в дитячих руках» у номінації «Електронні прилади та електротехніка», нагороджений дипломом І ступеня (керівник Мельников Ю.О.)
· Матюшенко Стас - вихованець гуртка «Радіоконструювання» переможець міської виставки-конкурсу «Світ техніки в дитячих руках» у номінації «Електронні прилади та електротехніка», нагороджений дипломом ІІ ступеня (керівник Мельников Ю.О.)
· Моісіяді Артур – посів І місце серед юнаків у Кубку Чемпіонів пам’яті Б.Р. Бельмана, етапі кубку світу, етапі Кубку України з кордових моделей у класі F-2С з результатом 4.00,2. (кер. Павліченко А.В.)
· Моісіяді Артур – посів І місце у міських відкритих змаганнях з авіамодельного спорту серед учнівської молоді та юнацтва на Кубок Харкова у класі F-2С з результатом 4.00,2. (кер. Павліченко А.В.)
· Команда СЮТ № 2 посіла ІІ місце у міських відкритих змаганнях з авіамодельного спорту серед учнівської молоді та юнацтва на Кубок Харкова (кордові моделі). (кер. Павліченко А.В.)
· Дипломом учасника нагороджена команда СЮТ № 2 у складі Гребенікової Марії та Волколуп Лізавети за участь у Vвідкритих міських змаганнях з технічного моделювання серед учнів молодшого шкільного віку.

· Чернова Тетяна – нагороджена грамотою за ІІ місце в  обласному етапі Всеукраїнського конкурсу української народної іграшки (номінація «Традиційна релігійна українська іграшка», молодша вікова категорія). (кер. Мірошниченко С.О.)

· Колектив вихованців гуртка «Моделювання іграшок-сувенірів» - нагороджений грамотою за ІІІ місце в  обласному етапі Всеукраїнського конкурсу української народної іграшки (номінація «Традиційна релігійна українська іграшка», старша вікова категорія). (кер. Шевченко Н.У.)
Таким чином, вся навчально-виховна робота у закладі упродовж ІІ семестру 2014/2015 навчального року була направлена на формування у вихованців гуртків загальнолюдських цінностей, розкриття творчих здібностей дітей, охорони їх життя та здоров’я, профілактиці дитячого травматизму. 
       Однак часто в змаганнях, виставках, конкурсах беруть участь одні і ті ж гуртківці. Тому, керівникам гуртків необхідно залучати і інших вихованців до участі у масових заходах. Задля цього необхідно підтримувати тісний зв’язок з батьками гуртківців та вчителями шкіл, проводити з ними спільну роботу щодо розвитку творчих здібностей дітей.
           Проблемними та невирішеними питаннями в діяльності СЮТ №2 залишаються: 

           - недостатній рівень відвідування занять гуртківцями у частини керівників;

-пасивна позиція керівників гуртків щодо написання методичних розробок;

- недостатнє науково-методичне забезпечення;

- недостатній рівень активності педагогів щодо впровадження інноваційних технологій в навчально-виховний процес. 

- недостатньо використовується в практичній роботі педагогів досягнення психолого-педагогічної науки, передового педагогічного досвіду; 

- недостатньо використовувались викладачами закладу новітні підходи до організації навчання – інтерактивні форми роботи на занятті, ділові ігри; 

- недостатньо проводилась робота з підготовки обдарованих дітей до участі в конкурсах та змаганнях. 

Перспективними напрямами розвитку діяльності СЮТ № 2 є:

      - Розширення мережі технічних гуртків.

      -Залучення до навчально-виховної роботи висококваліфікованих працівників і талановитих народних умільців.

     - Зміцнення матеріально-технічної бази. 

На підставі  вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Вважати роботу педагогічного колективу за  ІІ семестр 2014/2015 н.р. на достатньому рівні.

2. За високий рівень  підготовки дітей до міських, обласних конкурсів, за гарне відвідування занять гуртківцями оголосити подяку керівникам гуртків: Рудєву Ю.П., Шевченко Н.У., Мірошниченко С.О., Мігунову В., Павліченко А.В.

3. Посилити  індивідуальну роботу з гуртківцями з метою  покращення результативності участі гуртківців у міських, обласних  виставках, конкурсах.

               Відповідальні: керівники гуртків                                

                                                                                                            протягом року

4. Організувати відвідування керівниками гуртків позашкільних закладів з метою вивчення передового досвіду.                                             

                Відповідальні: методист                                          

                                                                                                           протягом року

5. Підтримувати тісний зв’язок з батьками гуртківців та вчителями шкіл, проводити з ними спільну роботу щодо розвитку обдарованості дітей.

                Відповідальні: керівники гуртків

6. Підвищити результативність участі вихованців гуртків у роботі МАН.

                 Відповідальні: методист, керівники гуртків                 

                                                                                                                 I семестр

7. Керiвникам гуртків посилити роботу щодо наповнюваностi груп та вiдвiдування дітьми занять.                 

8. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.                                                               

Директор                                                                                              І.В. Петрова
